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Brevet Professionnel Fleuriste Session 2009

E2 Deuxiéme partie BOTANIQUE SUJET Coefficient 3 Durée 1H30

. QUESTIONS DE BOTANIQUE (40 points)

1. LA MULTIPLICATION VEGETATIVE .

1.1. Préciser le nom des différents modes de multiplication végétative suivants.
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1.2. Donner un exemple de végétal se multipliant a I'aide de stolons.

1.3. Qu’est-ce qu’un stolon ?

1.4. Indiquer deux avantages et deux inconvénients de la multiplication végétative et de
la reproduction sexuée.

Multiplication végétative Reproduction sexuée
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2. L’'HEREDITE

On réalise un croisement entre deux variétés (lignées pures) de mais.
L’une posséde des grains noirs, I'autre posséde des grains blancs.
Le caractére « grain noir » est dominant.

2.1. Quel est le génotype du parent de lignée pure possédant des grains noirs ?

2.2. Quel est le génotype du parent de lignée pure possédant des grains blancs ?

2.3. Quel est le génotype d’un hybride F1 ?

2.4. Quel est le phénotype d’un hybride F1 ?

2.5. Quels seront les différents génotypes et les différents phénotypes en génération
F2 ? Compléter le tableau de croisement suivant.

Premier parent

§ Génotype : Génotype :
s Phénotype Phénotype :
Q
5
% Génotype : Génotype :
g Phénotype : Phénotype :

3. PHYSIOLOGIE VEGETALE

3.1. Citer les échanges gazeux se déroulant lors de la respiration.

3.2. Donner I’équation bilan de la respiration.

3.3. Préciser le but de la respiration.

3.4. Citer I'organite dans lequel se déroule cette fonction.
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